
ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 14 DE JUNHO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO 
SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. DULCINÉA MOREIRA DE 
BARROS 
SECRETÁRIA : Bela. VALÉRIA ALVIM DUSI 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) FRANCISCO PEÇANHA 
MARTINS, ELIANA CALMON, JOÃO OTÁVIO DE NORONHA e CASTRO MEIRA, foi aberta a 
sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO JOÃO OTÁVIO DE NORONHA: Sr. Presidente, começo com uma 
questão de ordem. Dou a V. Exa. Boas-vindas à nossa Turma e digo o quanto sentimos 
sua ausência nesses 45 dias de licença. Externo a felicidade de todos nós, integrantes 
desta Segunda Turma, pelo seu pleno restabelecimento e seu retorno. 
V. Exa. volta a nos dar suas luzes. Esta sala ficou mais escura por um tempo; ou, diria, 
na penumbra. Agora estamos com a luz total. Tenho certeza de que todos estamos 
radiantes, felizes com sua volta; que o elo de nossa amizade continue sempre a nos unir, 
torcendo pelos 75, para que V. Exa. possa permanecer conosco ainda por longo tempo. 
O SR. MINISTRO FRANCIULLI NETTO (PRESIDENTE): Srs. Ministros, agradeço, 
sensibilizado, e testemunho que as provas de apreço de todos os meus Colegas, 
mormente os da Segunda Turma, muito ajudaram e provocaram meu mais rápido 
restabelecimento. Volto com um imenso débito de gratidão. 
Ontem, meu gabinete estava todo florido, com lindas margaridas. Saber que somos bem 
recebidos é muito bom. Agradeço também aos senhores funcionários que se 
manifestaram, eventualmente aos senhores advogados aqui presentes, e tudo o mais 
que o Sr. Ministro João Otávio de Noronha disse devemos debitar na conta de nossa 
amizade particular. Humildemente prossigo em minha jornada e já na semana que vem, 
no dia 21, terei o imenso prazer de transmitir definitivamente a presidência da Turma ao 
próprio Ministro João Otávio de Noronha; o ato será publicado amanhã. 
 
Encerrou-se a sessão às 18:35 horas, tendo sido julgados 440 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 14 de junho de 2005. 
 

MINISTRO FRANCIULLI NETTO 
Presidente da sessão 

 
VALÉRIA ALVIM DUSI 

Secretária 
 

 
 


